

# Пять приоритетов от нового посла США в Узбекистане. Главное



Новый посол США в Узбекистане Дэниел Розенблум провел первую пресс-конференцию в Ташкенте, в ходе которой он рассказал о пяти своих приоритетах в работе в нашей стране, сообщает корреспондент Podrobno.uz.

"Мне очень повезло служить здесь именно в это время, потому что в Узбекистане происходит много важных и позитивных изменений. Кроме того, двусторонние отношения между США и Узбекистаном находятся на наилучшем уровне, за весь тот период, что я видел, безусловно, на наилучшем уровне с тех пор, как я начал активно участвовать в выстраивании этих отношений в 2014 году. А дипломаты, имеющие более богатый опыт, чем я, такие как Министр иностранных дел Камилов, который активно участвовал в выстраивании этих отношений с начала 1990-х годов говорят, что отношения находятся на лучшем уровне с момента обретения независимости", - отметил он.

По словам Розенблюма, его цель состоит в том, чтобы расширить и углубить двусторонние отношения в максимально возможной степени, что принесет огромную пользу обеим странам.

"Вопрос в том, как лучше всего достичь этой цели? Я думаю, что нам нужно работать в пяти направлениях. Это пять приоритетных задач, которые я установил для себя в период пребывания на посту посла. Эти задачи не перечислены в порядке важности. Я надеюсь добиваться достижения каждой из них одновременно", - сказал дипломат.

## Задача номер 1

Я хочу углубить наше партнерство в сфере безопасности с Узбекистаном. Это означает не только совместную работу по обеспечению мира и процветания в Афганистане, что является общей целью,

но также сотрудничество по борьбе с насильственным экстремизмом, транснациональной преступностью, незаконным оборотом наркотиков и другими угрозами. Мы делаем многое вместе в этой области.

#### Задача номер 2

Я хочу оказать как можно большую поддержку экономическим, политическим и социальным реформам, начатым правительством Узбекистана. Ваш президент инициировал очень смелые и далеко идущие реформы за последние несколько лет — мы согласны с ним в том, что эти реформы необходимы и, в случае успешной реализации, помогут стране развиваться в очень позитивном направлении.

Мы только одна из многих стран и международных организаций, которые помогают реформам. В то же время Соединенные Штаты обладают некоторым полезным опытом и знаниями, которые мы можем предложить в определенных секторах, например, в области судебно-правовой реформы, здравоохранения и образования.

#### Задача номер 3

Я хочу продолжать уделять основное внимание защите основных прав человека. Мы будем выступать за свободу выражения мнений, свободу ассоциаций и свободу вероисповедания, поддерживая при этом развитие активного гражданского общества. Эти ценности лежат в основе нашей внешней политики во всем мире, потому что Соединенные Штаты были основаны на этих основных правах, правах, которыми как мы считаем, наделены все люди.

Мы признаем позитивные события — например, мы отметили реальный прогресс в сокращении принудительного труда и в обеспечении прав для верующих за последние пару лет — но также предложим конструктивную критику, где это оправдано. В этой связи я очень рад, что большая делегация из Узбекистана примет участие на Международном заседании министров по свободе вероисповедания на следующей неделе в Вашингтоне.

#### Задача номер 4

Я хочу наладить прямые связи между гражданами США и Узбекистана. Это означает расширение образовательных, культурных, научных и деловых обменов в обоих направлениях. Тем самым мы создадим сеть связей между нашими двумя великими странами, которые обеспечат процветание наших отношений на десятилетия вперед.

#### Задача номер 5

Я хочу помочь американским компаниям в полной мере использовать возможности для продажи своей продукции и услуг, а также вложить выгодные инвестиции в Узбекистане. Поскольку в Узбекистане проводятся реформы, облегчающие ведение бизнеса всем компаниям, как отечественным, так и иностранным, мы должны видеть все больше и больше таких возможностей.

#### [Источник](#)